
Referat – generalforsamling lørdag den 20. december 2025 

       Lørdagsbadmintonklubben af 1969 – Lørdagsvennerne        

 
Pkt.  1. 

Valg af Dirigent / ordstyrer: 
 
Bestyrelsen foreslog Jørgen “Order” Strøm – og Jørgen “Order” Strøm blev godkendt som dirigent.  

 
Pkt. 1. 1. 

Valg af referent: 
 
Bestyrelsen forslog Poul Poulsen der blev godkendt af generalforsamlingen.        Side 1/4 

 
Pkt. 2. 

Valg af 2 stemmetæller: 
 
Generalforsamlingen godkendte Birthe & Henrik. 
 

Pkt.  3. 
Formandens beretning på generalforsamling v/juleafslutning 2024: 

 

Som der blev sagt fra min side sidste år, så var det en stor glæde her op mod den stundende 
højtid, at vi endelig havde knækket koden omkring der også nu var tilgang af flere kvindelige 
medlemmer i klubben – Og at de holder ved - Derfor endnu engang Birthe og Jette stor tak for at I 

kan holde os mandlige medlemmer ud                     

Birthe Søgård og Bente også en stor tak til jer ligeså til Edith vi dog ikke har set endnu i denne 

sæson, dette gælder selvfølgelig også jer                     

 
Siden sidste juleafslutning så kom vi igennem forårsafslutningen med et medlemstal på 32 
medlemmer og en gnsn. på 15 fremmødte på de 12 spillelørdage. 
Der blev afholdt en super god forårsafslutning den 29. marts med 22 medlemmer – dejlig 

afslutning mener vi da selv fra bestyrelsens side    

 
Vi fik genforhandlet vores ”sponsor” bankarrangement i Sparekassen Balling i marts mdr. der 
løber til udgangen af marts mdr. år. 2026 vedr. driftskontoen – dette er med til at vi kan gøre det 
lidt sjovere i klubben med forskellige ting og sager som man siger…. 
Dette kan vi takke Bertil for, og Bertil har lovet at vi sammen må tage snakken med Sparekassen 
næste år, og så må vi håbe det bedste – men har I noget privatøkonomi der skal ses efter, så hold 
jer endelig ikke tilbage, tag kontakt til banken – se på vores hjemmeside under fanen 

pengeinstitutter - det er en vind/vind for os alle                                                             

 
Vi startede den 57. sæson pr. 6. september med 31 medlemmer, og siden da spillet inkl. i dag den 
20. december 13 gange, hvor der kun har været tre aflysninger i hallen her i efteråret 2025 med en 
gnsn. på også ca. 15 medlemmer hver lørdag. 
 

Der skal lyde en stor tak til vores medlem og husvært Benny for at lægge adresse til vores 
forårsafslutning og juleafslutning igen/igen – Stor tak Benny for din gavmilde måde at være på, du 
skal bare vide, med dit virke så er og vil det altid være en fornøjelse at være med til, at klubben 
stadigvæk er i de bedste hænder…. 
 
Der er kommet et ny medlem siden sidste juleafslutning i 2024 – og dette er Bjørn – klubbens nye 

Benjamin som vi siger   

Der er to medlemmer der er stoppet i klubben (John Nielsen & Arul). 
Arul mener dog at vi ser ham igen i ny sæson, og han skal vide at vi glæder os selvfølgelig til at 
han vender tilbage. 
 



             Side 2/4 

 
I skrivende stund så er der et ny medlem fra 3. januar 2026 (forårssæsonen) fhv. Los / Knud Bak 

der bor på Södertäljevej – så 2026 lægges ud med 31 medlemmer – Stor velkommen Knud                        

 
Der skal i år lyde en stor tak igen til vores hovedsponsor Benny Staunstrup for de nye sponsoreret 
sportstasker, samt du også har formået at klubbens jubilæumskonto er kommet op på kr. 
40.000,00 og i denne forbindelse skal der selvfølgelig også nævnes ALLE JER der gennem den 
sidste årrækker, hvor vi har oprettet omtalte jubilæumskonto, at der er en stor tak til jer også, dette 

såvel vores private medlemmer og vores erhvervsmedlemmer af klubben                                         Det er så flot gjort 

af jer alle                      

Der kan nævnes følgende med stor tak: TS Transport v/medlem Torben Staunstrup - ProCon 
Development v/medlem Jørgen Knudsen - Kim Nygaard Montage v/medlem Kim Nygaard - 
Medlem Heinrich Skovgaard. 
 

Og så skete der det - der kan ske - i det gode selskab at vores medlem og hovedsponsor 
Benny Staunstrup ”v/Jysk Industri & Skadeservice” afbrød formandens årsberetning, hvor Benny 
ligesom for at modstå inflation m.m. så ville han donerede kr. 5.000,00 til vores jubilæumskonto. 
sådan! og i sådan en situation må og skal det være ok, at blive afbrudt i sin beretning – Dirigenten 

Jørgen ”Order” Strøm fik besked på at der ikke efterfølgende skulle falde en bod til Benny   

  
Der er to ting en sportsdirektør aldrig glemmer, og disse giver en bod, som der skal betale af på til 
forårsfesten: 
Karl, den 11. januar mødte du op i sorte shorts og en anden hvid T-shirts. Uha-uha. 
Per, den 6. december spillede du en badminton bold direkte ind i Sportsdirektørens klokkeværk. 
 
Siden november sidste år, hvor vi gik i luften med klubbens hjemmeside, så er der aktivitet derinde 
Det er nemt at henvise interesserede osv. 
 

• Vi må aldrig glemme at foreningen stadigvæk bygger på et bredt socialt samvær med 
spillet og motionen i centrum, hvor der også skal være plads til den humoristiske del af 
os alle - Husk altid det skal være sjovt at være en del af os, og så vidt muligt holder vi os 

hver især fra de tre D’er som er — Død — Døende — og Dement —👍🏸😜 
 

Nogen har nok hørt et eller andet på vandrørene. 
Badmintonspillerne i Bremdal har ikke forlænget deres halleje derude fra årsskiftet. 
De er 8-9 medlemmer, og der generelt 3-4 spiller om søndagen. 
De vil gerne prøve at komme ind til os om lørdagen. 
Jeg har talt med deres formand Ole Lund, forklaret ret tydelig hvilken klub vi er, og hvad vi står for. 
Har sendt ham mail, hvori de er velkommen på lige fod med alle andre der er interesserede, og 
henvist til vores hjemmeside de alle ligesom bør forholde sig til. 
Som sagt, de vil prøve det af, hvis de kommer, så er det i første omgang en forårssæson pris, og 
så må vi se hvad fremtiden bringer – vi kender jo Leif Pedersen & Kalle Serup der har været hos 
os nogle gange og spille når der har været aflysninger derude om søndagen. 
  

Med disse ord var dette formandens beretning, og sluttelig så blot en lille påmindelse om, at jeg 
som formand/kasserer nu på tredje år bestemt ikke fortryder, at have påtaget mig denne 
fornemme erhverv, ligeså nu om dage, hvor man også går under tilkaldenavn “jeres 
Sportsdirektør” og jer der også i år har modtaget små sms eller mails omkring, hvordan I har det 
under jeres fraværs/sygdom og info/påmindelser omkring andre ting/detaljer - dette bliver jeg nok 

ved med – så lev med dette kære medlemmer                     

 
Så sluttelig, tak for jeres altid humoristiske væremåde at være på i klubben, det er det der gør det 
hele sjovt, humoristisk samt fantastisk spændende at være en del af, at måtte være med til at  



”VI ALLE” oplever denne sociale samvær og spil med hinanden hver lørdag i sæsonen            

Håber at måtte kunne tjene jer mange år endnu                     
                                                               Side 3/4 

På bestyrelsens vegne december 2025 - Poul Poulsen 
      

 Pkt.  4. 
Fremlæggelse af regnskab: 

 

Poul Poulsen fremlagde regnskabet med følgende kommentar: 
Som bekendt er der blevet udsendt regnskab på mail den 10. december 2024 til alle medlemmer 
inden generalforsamlingen, hvor medlemmer kan/har mulighed for at følge med på deres telefon, 
da regnskabet ikke bliver uddelt i papirform – vi skal være mere og mere grøn fremadrettet, undgå 

papirudskrivning bl.a.   

Men pga. dårlig scanning gennem computeren til medlemmerne blev der alligevel omdelt i 
papirform, for det skulle jo nødig hedde sig, at der ikke var mulighed for at følge med. 
 

Efter at alle tal, såvel indtægter som udgifter og formue på såvel driftskontoen, som jubilæums-
kontoen var blevet gennemgået og der ud af dette kan spores overskud i selve regnskabsåret 
2024/2025 så blev der også oplyst, at når sæsonen 2025/2026 ved kommende forårsafslutning 
ultimo marts 2026 afsluttes så vil der forekomme et lille beskeden overskud på driftskontoen, og 
dette er på grund af, at vores lille klub har lavet sponsoraftale med vores nye pengeinstitut 
Sparekassen Balling/Holstebro omkring sponsorat på driftskontoen i regnskabsåret 2025/2026 der 
løber med udgangen af marts 2026. 
 
Som vi alle ved så er det ikke nogen hemmelighed i, at klubben ikke samle op til formue på 
driftskontoen, men med de tiltag bestyrelsen har gang i med bl.a. hjemmeside, diverse pokaler, 
priser samt udgifter der kan forekomme m.m., så er der nogle udgifter forbundet dermed, og i 
skrivende stund er vi glade og taknemlig for at have lavet denne aftale med vores nye 
pengeinstitut Sparekassen Balling/Holstebro for ellers kunne vi ikke forestå det der er sket og vil 
ske i resten af sæsonen.  
Så derfor, husk vores pengeinstitut Sparekassen Balling, Holstebro - Giv dem ”måske” en chance 

for at være jeres nye pengeinstitut hvis dette måtte være nødvendig eller din nabos                        

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 
 

Pkt.  5. 
Fastsættelse af kontingenter: 

 
Fastsættelse af kontingent for ”aktivt medlemskab” for hele sæsonen: 

Nuværende kontingent kr. 600,00 
Bestyrelsen anbefalet uændret for næste sæson. 

Generalforsamlingen vedtog at kontingentet fortsætter uændret. 
 

Fastsættelse af kontingent for ”aktivt medlemskab” for forårssæson: 

Nuværende kontingent kr. 350,00 
Bestyrelsen anbefalet uændret for næste sæson. 

Generalforsamlingen vedtog at kontingentet fortsætter uændret. 
 

Fastsættelse af kontingent for ”passivt medlemskab” for hele sæsonen: 

Nuværende kontingent kr. 400,00 
Bestyrelsen anbefalet uændret for næste sæson. 

Generalforsamlingen vedtog at kontingentet fortsætter uændret. 
 

Fastsættelse af kontingent for ”passivt medlemskab” for forårssæson: 

Nuværende kontingent kr. 275,00 
Bestyrelsen anbefalet uændret for næste sæson. 

Generalforsamlingen vedtog at kontingentet fortsætter uændret. 



      Side 4/4 
 

Pkt.  6. 
Behandling af indkomne forslag: 

 

Der var ikke modtaget indkomne forslag 
 
 

Pkt.  7. 
Valg af bestyrelsesmedlem til bestyrelsen: 

 

Iht. §10 stk. 9 skal der på ulige kalenderår vælges bestyrelsesmedlem til bestyrelsen. 
Henry Lind er på valg i 2025 og ønskede genvalg. 

 

Det var en enig generalforsamling der valgte Henry Lind som bestyrelsesmed med stor klapsalve. 
 
 

Pkt.  8. 
Valg af revisor. 

 

Denne tillidspost er et år ad gangen. 
Bestyrelsen havde fået tilsagn fra medlem Bertil B. Jensen, at han godt ville stille sit mandat til 
rådighed. 
Det var en enig generalforsamling der valgte Bertil B. Jensen til revisor igen med stor klapsalve. 
 

 
Pkt.  9. 

Valg af revisorsuppleant. 
 

Denne tillidspost er et år ad gangen og Jan Sahl blev igen valg til denne fornemme post med stor 
klapsalve.   
 
 

Pkt.  10. 
Eventuelt 

 

Ordet er frit, hvor forskellige ting i foreningen kunne drøftes, hvor intet kan besluttes. 
Dog var der et ønske om at nogle medlemmer godt kunne tænke sig lidt teknisk snilde for at blive 
”bare” lidt bedre til at spille badminton – Og i denne forbindelse ville Bjørn godt stille sin erfaring 
fra tidlige ”professionel fortid” til rådighed når der spilles i hallen. 
 
Herefter kunne generalforsamlingen afsluttes ved at dirigenten Jørgen ”ORDER” Strøm efter den 
engelske metode med mindre sved på panden end sidste år afslutte generalforsamlingen efter ca. 
35 min. 
I denne forbindelse var der en lille erkendtlighed for godt udført arbejde, hvor dirigenten modtager 
en flaske vin og et gavekort fra klubben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
På bestyrelsens vegne december 2025 
Formand/Sportsdirektør  
Poul Poulsen 


